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Внеклассное мероприятие: 

«Музыка звучит в сердцах…» 
 

Цель: приобщить к музыкальному искусству. 

Задачи: 1) привить любовь к музыке; 

              2) воспитать нравственно-эстетические чувства; 

              3) развить творческую активность учащихся. 

Ход мероприятия: 
Вед. 1:    О, Музыка, блистательный каскад!  

Стихи твои небесные звучат.  

Ни капли нет в тебе обмана,  

Ты – в пенье скрипки, арфы и органа.  

Вед. 2:    Твой голос – в танце, в хороводе,  

А сердце и душа – в природе.  

О, Музыка, ты там и тут.  

Салют тебе, о, Музыка, салют!  

 

(Звучит песня Юрия  Верижникова «Музыка звучит» - Можейко Божена, 

Шулевская Виктория). 

 

Вед. 1:   Музыка бывает разная: веселая и грустная, быстрая и медленная, 

грозная и нежная.  А ты знаешь, кто создает такую музыку? 

Вед. 2:    Конечно знаю.  

Много звуков чудесных в природе – 

Соловей в тихой роще поет… 

Но волшебные звуки мелодий, 

Композитор для нас создает. 

Но композитор не просто сочиняет музыку, он ее еще и записывает.  

Вед. 1:   А как он это делает и  кто ему помогает?  

Вед. 2:   У него есть помощники – это ноты. А в музыке их семь.  

Вед. 1:   Знают все на свете дети – 

Много музыки на свете! 

Из семи обычных нот 

Композитор создаёт: 

Пьесы, оперы, сонаты, 

Ариозо иль кантаты,  

Симфонические сказки, 

Менуэты или пляски. 
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Вед. 2:   Но один любимый жанр 

Всем с пелёнок дорог нам. 

Жизнь чудесней, интересней, 

Если рядом с нами – песня! 

 

(Звучит песня А. Ермолова  «Семь нот» - Можейко Беата). 

 

            Стихотворение 

Музыка – это не только лишь звук, 

Музыка – это движенье, 

И вылетает, как птица, из рук 

Нот беспокойных круженье. 

 

(Танец  «Нотки») 

 

Стихи о нотах 

               У ноты До забот полно, 

Ей дело важное дано. 

Она основа звукоряда, 

Ей быть всегда на месте надо. 

Ре радость всем вокруг несет 

И для подруг ромашки рвет. 

Как ручеек, звенит она, 

И всем  издалека слышна. 

Ми обожает мир, покой, 

Волшебный месяц золотой. 

О красоте она мечтает 

И ей напевы посвящает. 

Фа – фантазерка и поэт, 

Есть у нее велосипед 

Крылатый,  с ярким фонарем, 

По небу мчится Фа на нем. 

Соль любит солнца яркий свет, 

Светлей и чище нотки нет. 

В саду она фасоль растит, 

Вас непременно угостит. 

Дом нотки Ля из лепестков, 

Она большой знаток цветов 

Лесных, садовых, луговых, 
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Сама похожа Ля на них.  

А нота Си совсем скромна, 

Последняя в ряду она. 

Си обожает сны и сказки 

И голубые деток глазки. 

У каждой нотки жизнь своя, 

Но вместе все они семья. 

В ней семеро они живут 

И звонко песенки поют. 

 

(Звучит песня Юрия Чичко «Лесная песенка» - Сытая Анна) 

 

Стихотворение 

И от грусти, и от скуки 

Могут вылечить нас всех 

Озорных мелодий звуки, 

Песни, пляски, шутки, смех. 

Золотой волшебной рыбкой 

Может музыка блеснуть 

И по-дружески, с улыбкой 

Вдруг в глаза нам заглянуть. 

Может песней-полусказкой 

Нас шутя развеселить. 

И рассыпаться вдруг пляской 

В хороводе закружить. 

 

Сценка «Музыка-волшебница» 

У старика спросил поэт: 

- Что музыка такое, дед? 

- Воспоминание она. 

В ней юность давняя слышна. 

Был задан девочке вопрос,  

Она ответила всерьез: 

- Похожа музыка на луч, 

Окно пробивший из-за туч. 

А юноша ответил так: 

- Без музыки нельзя никак. 

Душа без музыки грустит, 

В простор волшебный не летит. 
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А девушка, пожав плечом, 

Сказала: «Музыка – наш дом, 

В ней – все родное, все свое. 

Во всем дыхание ее». 

- Вы правы все, - сказал поэт, - 

Прекрасен каждый ваш ответ. 

Одно хочу я повторить – 

Нас учит музыка любить. 

Нас учит вспоминать она, 

Что в нашем сердце есть страна, 

В которой счастья бьет родник, 

Не замирая ни на миг. 

 

(Звучит песня Жанны Колмагоровой  «Пингвин» - Брыкалова Анна) 

 

Вед. 1:    А ты знаешь, на чем исполняют музыкальные произведения? 

Вед. 2:    Конечно, на музыкальных инструментах. Во всем мире их очень много.  

Вед. 1: А давай спросим у зрителей, какие они знают музыкальные 

инструменты? 

Вед. 2:    Давай. Мы сейчас будем загадывать загадки, в каждой из них прячется 

музыкальный инструмент.  

Слушай, слушай, не зевай, 

Вместе хором отвечай! 

Вед. 1:    Движенья плавные смычка 

Приводят в трепет струны, 

Мотив звучит издалека,  

Поет про вечер лунный. 

Как ясен звуков перелив, 

В них радость и улыбка, 

Звучит мечтательный мотив. 

Я называюсь … (Скрипка). 

Вед.2:     Больше скрипки в десять раз, 

Инструмент тот - ... (Контрабас). 

Вед. 1:    Словно песня, я звучу, 

А играю, как пою. 

И стройна, как незабудка, 

Это я – веселая … (Дудка). 

Вед. 2:   Громче флейты, громче скрипок, 

Громче труб наш великан. 
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Он ритмичен, он отличен, 

Наш веселый … (Барабан). 

Вед. 1:   Я, как стол, стою на ножках, 

На него похож немножко. 

Много струн, но не гитара, 

А зовут меня … (Цимбалы). 

Вед.2:    Струн дано мне очень мало, 

Но пока что мне хватало! 

Струны ты мои задень 

И услышишь: длень, длень, длень! 

Ну-ка, кто я? Отгадай-ка! 

Озорная … (Балалайка). 

 

(Звучит песня С. Суэтова  «Ванюша» - Трепашко Дарья) 

 

Стихотворение 

Прекрасной музыки звучанье 

Поможет нам в печальный час.  

В минуты страха и отчаянья 

Она, как друг, поддержит нас.  

Когда от счастья мир закружится,  

И ноги пустятся вдруг в пляс,  

Мы сердцем обратимся к музыке,  

Такой вот сладостный альянс... 

Без музыки, без музыки  

Нам не прожить, друзья! 

И музыка, и песни 

Живут с нами всегда! 

Пусть музыка наполнит все вокруг. 

Да здравствует музыка, 

Лучший наш друг! 

 

(Звучит песня Виктора Ударцева «Музыкальная капель» - Синкевич Ирина) 

 

Вед. 1:    Как не хотелось время торопить,  

Но наступил час расставанья. 

Мы не хотим “Прощайте” говорить,  

А говорим  вам: “До свиданья!” 


